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Θέμα: «Έγκριση ανάπτυξης και οργάνωσης προγραμμάτων, παρεμβάσεων και δράσεων 

προληπτικών ιατρικών εξετάσεων σε επίπεδο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στο 

γενικό πληθυσμό της Πύλου σε συνεργασία του Ιάσιου Θεραπευτηρίου-Γενική Κλινική 

Καλλιθέας με το πολιτιστικό σωματείο «Πρόσκληση στην Πρόληψη» και τη Διεύθυνση 

Δημόσιας Υγείας- Περιφέρειας Πελοποννήσου». 

 
 ΑΠΟΦΑΣΗ 

 
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ 6ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ- ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ- 

ΗΠΕΙΡΟΥ- ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Έχοντας υπ’ όψιν : 

1. Τις διατάξεις του Ν.3329/2005, ΦΕΚ 81, τεύχος Α΄ «Εθνικό Σύστημα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και 

λοιπές διατάξεις». 

2. Τις διατάξεις του Ν.3527/2007, ΦΕΚ 25, τεύχος A΄ «Κύρωση συμβάσεων υπέρ νομικών προσώπων 

εποπτευόμενων από το Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και λοιπές διατάξεις». 

3. Τις διατάξεις του Ν. 4238/2014 «Πρωτοβάθμιο Εθνικό Δίκτυο Υγείας (Π.Ε.Δ.Υ) αλλαγή σκοπού Ε.Ο.Π.Υ.Υ και 

λοιπές διατάξεις» (ΦΕΚ 38/τ.Α’/17-02-2014). 

4. Η αρ.Α2β/Γ.Π.οικ.8254/03.02.2017 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 56/ΥΟΔΔ/08-02-2017 

σχετικά με το διορισμό του Διοικητή της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας.   

5. Την υπ. αριθμ. Α2β/Γ.Π.οικ.24391/29-03-2017 Απόφαση περί ανανέωσης θητείας του Υποδιοικητή 6
ης

 

Υγειονομικής Περιφέρειας Πελοποννήσου , Ιονίων Νήσων , Ηπείρου  και  Δυτικής Ελλάδας Κωστακιώτη 

Δημητρίου (ΦΕΚ 156/τ. ΥΟΔΔ/ 30-03-2017). 

6. Την υπ.αρίθμ. Α3γ/οικ.23133/27-03-2017 Απόφαση περί «Αρμοδιοτήτων Υποδιοικητών 6ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας Πελοποννήσου , Ιονίων Νήσων , Ηπείρου  και  Δυτικής Ελλάδας» (ΦΕΚ 1305/τ.Β/13-04-2017). 
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7. Τις διατάξεις του Ν. 4486/2017 «Μεταρρύθμιση της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, επείγουσες ρυθμίσεις 

αρμοδιότητας Υπουργείου Υγείας και άλλες διατάξεις Ε.Ο.Π.Υ.Υ» (ΦΕΚ 115/τ.Α’/07-08-2017). 

8. Την υπ. αριθμ. Γ1γ/Γ.Φ.13,18/Γ.Π.οικ.19814/08.03.2018 εγκύκλιο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 

Υγείας του Υπουργείου Υγείας με θέμα: «Καθορισμός ενιαίας διαδικασίας ανάπτυξης και οργάνωσης 

προγραμμάτων, παρεμβάσεων και δράσεων προληπτικών ιατρικών εξετάσεων σε επίπεδο Πρωτοβάθμιας 

Φροντίδας Υγείας στο γενικό ή σε ειδικές κατηγορίες πληθυσμού». 

9. Το υπ αριθμ πρωτ.: 492/6-6-2018 έγγραφο του Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας (Ν.Π.Δ.Δ.)  

10.  Το υπ’ αριθμ. πρωτ. οικ.159684/38458/15-06-2018 έγγραφο της Περιφέρειας Πελοποννήσου – Δ/νση Δημόσιας 

Διοίκησης  

11. Το από 19/06/2018  ηλεκτρονικό ταχυδρομείο μας προς το Ιάσιο Θεραπευτήριο για ενημέρωση της ενιαίας 

διαδικασίας οργάνωσης  δράσεων προληπτικών ιατρικών εξετάσεων 

12. Το από 25-06-2018 έγγραφο του Ιάσιου Θεραπευτηρίου – Γενική Κλινική Καλλιθέας προς  την 6
η
 Υ.Π.Ε.  

 

Το Ιάσιο Θεραπευτήριο – Γενική Κλινική Καλλιθέας που εδρεύει στον Δήμο Καλλιθέας Νομού Αττικής, 

δραστηριοποιούμενο στον τομέα της υγείας, σε πλήρη συμμόρφωση με την υπ. αριθμ. 

Γ1γ/Γ.Φ.13,18/Γ.Π.οικ.19814/08.03.2018 εγκύκλιο της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 

του Υπουργείου Υγείας με θέμα: «Καθορισμός ενιαίας διαδικασίας ανάπτυξης και οργάνωσης 

προγραμμάτων, παρεμβάσεων και δράσεων προληπτικών ιατρικών εξετάσεων σε επίπεδο 

Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας στο γενικό ή σε ειδικές κατηγορίες πληθυσμού», αιτείται την 

έγκριση δράσης προληπτικού ιατρικού ελέγχου στην Πύλο Μεσσηνίας. Η ως άνω δράση θα 

διενεργηθεί σε συνεργασία με το πολιτιστικό σωματείο «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΟΛΗΨΗ», με την 

έγκριση του Ιατρικού Συλλόγου Μεσσηνίας και υπό την εποπτεία και συνεργασία της Δ/νσης 

Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Πελοποννήσου.  Η Προληπτική δράση θα πραγματοποιηθεί στο 

Κέντρο Υγείας Πύλου, όπου και θα διενεργηθεί δωρεάν προληπτικός ιατρικός έλεγχος, από 

εξειδικευμένη ομάδα ιατρικού προσωπικού στο γενικό ενήλικο πληθυσμό της περιοχής  σύμφωνα με 

οριζόμενα κριτήρια της εγκυκλίου (σχετ.8):  

 
 ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ:         ΙΑΣΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ – ΓΕΝΙΚΉ ΚΛΙΝΙΚΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ  

  ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΠΟΥ: 

 

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΧΡΟΝΟΥ:  

ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΥΛΟΥ  

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 14 ΙΟΥΛΙΟΥ 2018 

 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ  ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΟΥΝΗΣ – ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 

  

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ:    ΙΑΣΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ – ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑΣ ΣΙΒΙΤΑΝΙΔΟΥ 36 Τ.Κ. 

17676 ΚΑΛΛΙΘΕΑ  ΤΗΛ. 2109585236 e-mail: tntolaptsi@gmail.com  

 

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΣΤΟΧΟΣ:  ΓΕΝΙΚΟΣ ΕΝΗΛΙΚΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΗΣ ΠΥΛΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

 

ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΩΝ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΟΥ  ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ:  
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ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ: ΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΗΜΑ ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΥ 

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥΡΕΟΕΙΔΟΥΣ ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΑΠΟ 
ΕΙΔΙΚΟ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟ ΕΝΔΟΚΡΙΝΩΝ ΑΔΕΝΩΝ  

ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ: Α) ΑΡΤΗΡΙΑΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ, Β) ΟΞΥΓΟΥΝΟΥ 
ΑΙΜΑΤΟΣ, Γ) ΣΑΚΧΑΡΟΥ, Δ) ΧΟΛΗΣΤΕΡΙΝΗΣ & ΤΡΙΓΛΥΚΕΡΙΔΙΩΝ    

 

ΜΕΛΗ ΚΛΙΜΑΚΙΟΥ     ΙΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ- ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΣΕ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ 
ΣΥΛΟΓΟΥΣ- ΣΥΝΟΛΟ 2: 
1.  ΧΡΗΣΤΟΣ ΖΟΥΝΗΣ – ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
2. ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΙΧΑΣ – ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΕΝΔΟΚΡΙΝΩΝ ΑΔΕΝΩΝ 
 
ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ – ΣΥΝΟΛΟ 3: 
1 ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΠΟΛΥΓΕΝΗ ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ 
2 ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΚΟΥΤΣΙΑΝΙΤΗ ΤΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΡΙΑ 
3 ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΖΕΡΒΑΚΗΣ ΔΕ ΝΟΣΗΛΕΥΤΗΣ 
 
 
 

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ       A) ΕΝΑΣ  ΦΟΡΗΤΟΙ ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ SAMSUNG UGEO HM70A 
                                                                         B) ΕΝΑΣ ΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΟΣ 1200 G CONTEC  
                                                                         ( Συνοδεύονται από βεβαιώσεις πιστοποίησης και καλής λειτουργίας ). 
 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ                                      Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΤΗΣΗ ΤΗΣ ΔΡΑΣΗΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ    
   ΤΟ ΙΑΣΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ 
 

 
 Η αναγκαιότητα της παρέμβασης τεκμηριώνεται από το γεωμορφολογικό χάρτη της περιοχής, τη 

χιλιομετρική απόσταση από τα αστικά κέντρα , καθώς και  από την απουσία ειδικών Ιατρών.  

  Δεν προκύπτει καμία οικονομική επιβάρυνση για την υπηρεσία μας. 

 Οι προληπτικές ιατρικές εξετάσεις που πρόκειται να διενεργηθούν παρέχονται δωρεάν, χωρίς καμία 

άμεση ή έμμεση επιβάρυνση του πληθυσμού στόχου. 

 Απαγορεύεται ρητώς καθ΄όλη τη διαδικασία ανάπτυξης και υλοποίησης των σχετικών 

προγραμμάτων, παρεμβάσεων και δράσεων η κάθε είδους και με οποιονδήποτε τρόπο άμεση ή 

έμμεση διαφήμιση ιατρικών και άλλων υπηρεσιών υγείας, σύμφωνα με την ισχύουσα κατά 

περίπτωση νομοθεσία.  

 Επιπρόσθετα ο φορέας υλοποίησης ΙΑΣΙΟ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ απαγορεύεται ρητώς να διανείμει 

διαφημιστικά φυλλάδια, να αναρτήσει διαφημιστικά banner, επιγραφές κλπ και να διαφημίσει 

κατά οποιονδήποτε τρόπο τις ιατρικές και άλλες υπηρεσίες της Κλινικής.   

 Απαγορεύεται εντός των Δημοσίων Δομών, κάθε άλλη, εκτός της προαναφερόμενης διαδικασίας, 

διενέργεια προληπτικών ιατρικών εξετάσεων, στο πλαίσιο προγραμμάτων παρεμβάσεων και 

δράσεων. 

 Δεν επιτρέπεται η αξιοποίηση αναλώσιμων υγειονομικών και εργαστηριακών υλικών (π.χ. 

ακτινογραφικό υλικό, αντιδραστήρια, γάντια , μάσκες, κ.α) των Δημόσιων Δομών - Μονάδων Υγείας 

της Π.Φ.Υ. στους χώρους των οποίων φιλοξενούνται οι φορείς για τη διενέργεια των εν λόγω 

παρεμβάσεων). 

 Ιδιαίτερη προσοχή είναι απαραίτητο να δίδεται στην τήρηση των διαδικασιών ως προς τη διακίνηση, 

την αξιολόγηση και την γνωστοποίηση των ευρημάτων στους πολίτες που συμμετέχουν στις 
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προληπτικές παρεμβάσεις (πχ. διαγνωστικές εξετάσεις), με κριτήριο πάντοτε την προστασία των 

προσωπικών δεδομένων και το σεβασμό των δικαιωμάτων του ασθενή και των ληπτών υπηρεσιών 

υγείας. 

 Η γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων στους πολίτες προτείνεται να γίνεται με αποστολή όλων των 

φακέλων, στην Μονάδα Υγείας και η διάθεση αυτών γίνεται μέσω των ιατρών αυτής, για 

διασφάλιση της ενημέρωσης του πολίτη και της συνέχειας στη φροντίδα. 

 Δεν επιτρέπεται η οποιαδήποτε αξιοποίηση για ερευνητικούς λόγους και σκοπούς, ευρημάτων ή 

δεδομένων που σχετίζονται με την κατάσταση υγείας του ατόμου/ασθενή από διενεργούμενες 

προληπτικές ιατρικές εξετάσεις στο πλαίσιο των προγραμμάτων, παρεμβάσεων και δράσεων που 

αναπτύσσονται και υλοποιούνται με τα κριτήρια και τη διαδικασία της σχετικής εγκυκλίου του 

Υπουργείου Υγείας. 

 Η δράση χαρακτηρίζεται ως μεμονωμένη και όχι συνεχής.  

 Το Ιάσιο Θεραπευτήριο – Γενική Κλινική Καλλιθέας με την ολοκλήρωση του προγράμματος, 

παρεμβάσεων/δράσεων και σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) μηνών υποχρεούται να καταθέσει 

σχετικά απολογιστικά στοιχεία στην 6η Υ.Πε. 

 
Αφού αξιολογήθηκαν τα ανωτέρω κριτήρια και λαμβάνοντας υπόψη τα σχετικά (1-12). 

 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 
 
Την έγκριση ανάπτυξης και οργάνωσης της ανωτέρω δράσης σε επίπεδο Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 

Υγείας στο γενικό πληθυσμό της Πύλου Νομού Μεσσηνίας σε συνεργασία του Ιάσιου Θεραπευτηρίου 

– Γενική Κλινική Καλλιθέας) με τη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας Της Περιφέρειας Πελοποννήσου, στο 

χώρο του Κέντρο Υγείας Πύλου αρμοδιότητας 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
 
 
 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Δ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
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